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Fue el invierno más frío que alguien antes había experimentado.  Muchos animales murieron a causa del frío, y dándose cuenta de la situación decidieron agrupares para mantener cómodos.  Se taparon y se protegieron pero por consecuencia de las canillas que llevan los puercoespines, cada uno sentía un pinchazo por los compañeros a sus lados.   De hecho, después de un rato, decidieron distanciarse uno del otro y  despacito comenzaron a morir, solo y congelados.
Entonces tuvieron que hacer una decisión: aceptar las canillas de sus compañeros o desparecer del mundo.  Al fin, decidieron volver a estar juntos otra vez o sea, para quedar calientitos aprendieron como vivir con algunas heridas causadas  por las canillas del compañero que está al lado.  De esta manera pudieron sobrevivir.
Moraleja de la historia: la mejor relación no es la que reúne a personas perfectas, pero cuando cada persona aprende a vivir con las imperfecciones de los demás y quien puede admirar las buenas cualidades de la otra persona.
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